## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 246 Mittwoch, 19.12.2007 125. Jahrgang

■ Regus WTC Zurich GmbH (Regus WTC Zurich Sàrl) (Regus WTC Zurich LLC), in Zürich, CH-020.4.036.766-8, Leutschenbachstrasse 95, 8050 Zürich, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 10. 12. 2007. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt das Anbieten von Dienstleistungen im Zusammenhang mit der Bereitstellung und Weitervermietung von Büro- und Konferenzräumen, sowie der Domizilgewährung an Firmen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten sowie Beteiligungen erwerben, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundstücke sowie Patent-, Marken-, Urheber-, Design- und alle übrigen Immaterialgüterrechte erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle weiteren Geschäfte tätigen und Massnahmen ergreifen, die geeignet erscheinen, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder mit diesem direkt oder indirekt zusammenhängen. Stammkapital: CHF 50'000.—. Qualifizierte Tatbestände: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung Büroeinrichtungen, Büromobiliar sowie technische Installationen zum Preis von höchstens CHF 170'000.— zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Regus Business Center (S) SA, in Genf, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 1'000.-; Regus Holding GmbH, in Zug, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 49'000.—; Gürtler, Gerhard, von Etzgen, in Etzgen, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Maeker, Olivier, französischer Staatsangehöriger, in Zürich, mit Kollektivunterschrift zu zweien; KPMG AG, in Zürich, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 34571 vom 13.12.2007 (04254232 / CH-020.4.036.766-8)